

Слава русскому солдату!



Сегодня, 23 февраля, мы празднуем День нашей Армии, день русского войска, подчеркнул Владимир Жириновский. По всей стране, добавил лидер ЛДПР, проходят партийные акции и мероприятия, посвящённые празднику

Председатель ЛДПР Владимир Жириновский почтил память всех защитников Отечества, возложив цветы к Могиле Неизвестного Солдата у стен Кремля.

«Это праздник, который стал очень значимым для нас, начиная ещё с царской России — уже тогда русский солдат завоевал себе мировую славу своей

отвагой и бесстрашием. И мы помним и чтим всех тех, кто отдал свою жизнь за Отечество», — указал лидер ЛДПР.

Владимир Жириновский отметил, что 23 февраля, по сути, «праздник со слезами на глазах — потому что мы все знаем и помним победы русского солдата на полях сражений и гордимся всеми ими».

Но в каждую войну, добавил лидер ЛДПР, погибали русские солдаты и офицеры, защищавшие свою Отчизну, свой край и свой дом, своих близких.

«Трудно провести войну без потерь, и мы обязаны всем, что у нас есть, людям, которые уходили и уходят сражаться.

Гражданским легко — надел хороший костюмчик, пошёл на работу, сытый, выходные есть. Но, чтобы гражданские могли спокойно жить, военные стоят на всех рубежах нашей Родины. Они сражаются за каждый метр родной земли, каждый дом и каждого человека нашей страны, — объяснил политик. — Они охраняют Отчизну на глухих погранзонах высоко в горах, на сверхзвуковых самолётах, подводных лодках и внизу, на земле. Поэтому это очень важный праздник, дань уважения военным со стороны всех нас».

Источник: ldpr.ru

Инициативы ЛДПР о сертификатах на продукты и семейном бизнесе поддержали в Кремле

Владимир Жириновский напомнил во время видеоконференции с президентом об инициативе ЛДПР ввести продовольственные сертификаты для малоимущих. Также политик предложил разивать в России семейный бизнес, закрепив этот статус законодательно

Владимир Жириновский подчеркнул, что в России большое количество малоимущих людей, которые не могут позволить себе приобрести многие продукты и товары, несмотря на обилие магазинов.

«Товаров сколько угодно, но дорого, понимаете? Надо продавать малоимущим их либо по твёрдым ценам в отдельном магазине, либо создать отдел в большом магазине и давать продукты по сертификатам, чтобы люди могли ежемесячно покупать необходимый набор товаров. Так делает весь мир», — сообщил лидер ЛДПР.

«Продовольственные сертификаты — мы с вами уже обсуждали это, и правительству я поручал поговорить на эту тему. Есть и плюсы, есть и определённые проблемные вопросы, которые надо решать. Но точно подумать над этим можно», — резюмировал президент.

Одобрение получила и другая инициатива ЛДПР — закрепить законодательно в России понятие «семейный бизнес».

«У нас много юридических лиц, связанных с бизнесом, но такого понятия, как семейная компания,

Инициатива ЛДПР о введении продовольственных сертификатов для малоимущих, с которой недавно также вышел Минпромторг, безусловно, заслуживает анализа и обсуждения, отметил президент.

ПОСТУПАЙ
В ИМЦ!

ДОСТУПНОЕ
ОБЩЕЖИТИЕ

БЕСПЛАТНАЯ
ПОДГОТОВКА К ЕГЭ

УЧРЕДИТЕЛЬ ВЛАДИМИР ВОЛЬФОВИЧ ЖИРИНОВСКИЙ

8 (495) 632-17-70

8 (919) 998-34-99

8 (800) 234-77-20

(звонок бесплатный по России)

www.imc-i.ru

ИНСТИТУТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ПИЦЕНЗИЯ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

(СЕРИЯ 90 ПОП № 0005675 РЕГ. № 1662 БЕССРОЧНАЯ)

СВИДЕТЕЛЬСТВО

О ГОСУДАРСТВЕННОЙ АККРЕДИТАЦИИ (ДО 21.08.2025)

СЕРИЯ 90 АОП № 0003393 (РЕГ. № 3232) от 21.08.2019

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ • ПОЛИТОЛОГИЯ • ЗАРУБЕЖНОЕ РЕГИОНОВЕДЕНИЕ

ЭКОНОМИКА • ПСИХОЛОГИЯ • МЕНЕДЖМЕНТ

БИЗНЕС-ИНФОРМАТИКА • РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ

БАКАЛАВРИАТ • МАГИСТРАТУРА • АСПИРАНТУРА

ПРАКТИКА В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ

ПРАКТИКА В МОСКОВСКОМ ГОСУДАРСТВЕННОМ УНИВЕРСИТЕТЕ

Поздравление координатора ЛДПР в Севастополе Ильи Журавлёва с Днём защитника Отечества

Уважаемые севастопольцы, ветераны, военнослужащие!

Поздравляю вас с одним из главных для нашей страны праздников — Днём защитника Отечества!

Мы гордимся героическими страницами истории нашей страны и нашего Севастополя. Мужеством и стойкостью многих поколений военных моряков, солдат и офицеров.

Этот праздник для севастопольцев знаковый. Судьба города всегда была неразрывно связана с Черноморским флотом. С детской мечтой служить на флоте рос каждый севастопольский мальчишка. Две героические обороны нашего белокаменного вошли в мировую историю примером доблести и мужества его защитников.

В этот день семь лет назад здесь, на площади Нахимова, состоялся Митинг народной воли, собравший, без преувеличения, весь город.

Именно здесь началась третья оборона легендарного Севастополя, вошедшая в историю как Русская весна! И севастопольцы снова показали своё мужество, силу духа и стремление стоять до конца, защищая истинные ценности и идеалы.

В этот праздничный день особые слова благодарности говорю нашим дорогим ветеранам, посвятившим жизнь делу защиты нашей Родины. Они и сегодня в строю: занимаются патриотическим воспитанием молодёжи, повышают престиж воинской службы.

От всей души хочу пожелать всем военнослужащим и тем, кто проходил военную службу, счастья, здоровья, тепла и заботы близких, мира и добра вам и вашим семьям!



В Севастополе отметили День защитника Отечества

Активисты Севастопольского отделения ЛДПР возложили цветы к Вечному огню на мемориальном комплексе «Сапун-гора»

В мероприятии приняли участие координатор городского отделения партии, вице-спикер Заксобрания Илья Журавлёв, депутаты фракции ЛДПР в местном парламенте Артём Гордиенко и Андрей Куринов, координаторы четырёх районных отделений, а также актив партии.

«Мы гордимся героическими страницами истории нашей страны и нашего Севастополя. Мужеством и стойкостью многих поколений во-

енных моряков, солдат и офицеров. Две героические обороны нашего белокаменного вошли в мировую историю примером доблести и мужества его защитников, — обратился Илья Журавлёв к собравшимся. — 23 февраля — знаковый для севастопольцев праздник. Семь лет назад именно в этот день жители города-героя сделали свой осознанный выбор, приняв участие в Русской весне и третьей обороне города. Сегодня мы чтим память героев прошлого и наших современников, доказавших, что наше поколение не забыло уроков истории и мы являемся достойными потомками поколения победителей».



ЛДПР в Севастополе поздравила ветеранов с 23 февраля

В общественной приёмной Севастопольского отделения ЛДПР в канун празднования Дня защитника Отечества и Дня народной воли состоялось чествование ветеранских организаций города

Накануне Дня защитника Отечества на торжественную встречу к партийцам пришли руководители и представители СРОО инвалидов и ветеранов «Союз «Чернобыль» Севастополь», организации ветеранов (пенсионеров) войны и труда, ВСП Ленинского муниципального округа Севастополя, СРОО ветеранов подразделений особого риска, СРОО «Всероссийская полицейская Ассоциация МПА», Севастопольского Дома ветеранов, региональной общественной организации ветеранов и выпускников Севастопольского высшего военного-морского инженерного училища «Севастопольская Голландия», а также члены региональной общественной организации ветеранов погранвойск.

Ветеранов поздравил заместитель координатора СГО ЛДПР в Севастополе Артём Гордиенко.

«Мы чествуем сегодня всех ветеранов и севастопольцев, которые посвятили свою жизнь воинской службе. Наш долг — никогда не забывать о ратных победах наших предков, а также

о подвигах, совершенных в мирное время по долгу службы, по велению совести. Традиции воинской чести, мужества, самоотверженности и доблести в борьбе с врагом передаются из поколения в поколение. И вы с честью выполняете эту задачу, передавая свой опыт молодёжи. Желаем вам мира, крепкого здоровья, благополучного будущего, безопасность которого всегда находится в надёжных и сильных руках защитников нашего Отечества!» — поприветствовал участников встречи Артём Гордиенко.

Почётные гости делились воспоминаниями о днях службы и суровых испытаниях, выпавших на их долю, вспоминали товарищей, рассказывали о задачах, стоявших сегодня перед их организациями. Как ранее отметили активисты партии, поддержка ветеранских организаций является важным вектором работы ЛДПР в Севастополе.

«Наши ветераны очень сплочённые, поддерживают друг друга во всём — и на мероприятиях, и в жизни. Наверное, ни в одном другом регионе ветеранские организации не играют столь заметной роли в общественной жизни, как в Севастополе. В дни Русской весны, семь лет назад, они выступили единым фронтом за возвращение домой», — рассказала инициатор встречи, помощник координатора Севастопольской организации ЛДПР Лидия Ткаченко.

В завершение мероприятия координатор Ленинского отделения ЛДПР Виктория Этенко исполнила песню «Офицеры». Активисты вручили всем участникам памятные и специальные подарки от ЛДПР.

Масштабного поздравления не получилось из-за ограничений в связи с распространением коронавирусной инфекции, но, по признаниям ветеранов, встреча с партийцами оставила ощущение теплоты и искреннего участия.

Активисты ЛДПР поздравили севастопольских мужчин с Днём защитника Отечества и Днём народной воли

Координаторы Ленинского и Гагаринского отделений ЛДПР Виктория Этенко и Владимир Метенко, а также руководители местных отделений Нахимовского и Балаклавского районов Наталия Самойленко и Ирина Гирина совместно с активистами партии поздравили севастопольских мужчин с 23 февраля и 7-летием Дня народной воли.



В эти февральские, не по-крымски суровые дни партийцы сумели создать торжественно-праздничное настроение на улицах города. С пожеланиями мирного неба над головой, здоровья, счастья, стабильности и успехов во всех добрых начинаниях дарили представителям сильного пола сувенирную и полезную продукцию от ЛДПР.

«Мы сегодня сердечно поздравляем всех мужчин. Этот праздник давно стал символом мужества и доблести для многих поколений. Он объединяет всех, кто знает, что такое воинский и гражданский долг. Мы уверены, что наши севастопольские мужчины именно такие — обладающие силой духа, смелостью и благородством», — прокомментировала акцию координатор Ленинского района Виктория Этенко.



В Севастополе представители ЛДПР почтили память воинов-афганцев

15 февраля в Севастополе, в сквере Воинов-интернационалистов состоялось мероприятие, посвящённое 32-й годовщине вывода советских войск из Афганистана. Участие в нём приняли представители ЛДПР



В память о погибших советских воинах, в том числе о 15-ти севастопольцах, выполнивших служебный долг за пределами Родины, была объявлена минута молчания, после чего состоялось возложение цветов к мемориалу воинов-интернационалистов с участием руководства города.

Ветеранов-афганцев с памятной датой поздравил координатор Севастопольского отделения ЛДПР, вице-спикер Заксобрания города Илья Журавлёв.

«Сегодня мы отдаём дань памяти солдатам афганской войны, всем тем, кто до конца остался верен своей клятве, кто ценой жизни исполнил свой долг перед Родиной! Выражая

ем глубокое уважение и благодарность всем вернувшимся домой, а также вспоминаем всех соотечественников, принимавших участие в более чем 30-ти войнах и локальных конфликтах за пределами нашей страны. На земле Афганистана советские воины проявили лучшие человеческие качества: мужество, стойкость, благородство. В сложных условиях боевой жизни, подвергаясь смертельной опасности, сумели сохранить верность присяге, воинскому и человеческому долгу», — отметил в своём обращении Илья Журавлёв.

В мероприятии также принял участие депутат от фракции ЛДПР Артём Гордиенко, координаторы местных отделений партии, руководитель Севастопольского регионального отделения «Боевое братство» Василий Зубенко, председатель Севастопольской региональной организации



«Российский Союз ветеранов Афганистана» Аскар Салыков, ветераны-афганцы, представители общественности.

Севастопольских зубных врачей с Международным днём стоматолога поздравили активисты ЛДПР

Координаторы МО ЛДПР Балаклавского и Нахимовского районов города Ирина Гирина и Наталия Самойленко поздравили стоматологов севастопольских клиник с профессиональным праздником

Ещё несколько веков назад общество по достоинству оценило лекарей, лечивших и сохранявших зубы пациентам. Поэтому и праздником стоматологов выбран День святой мученицы Аполлонии, покровительницы и пациентов, и зубных докторов.

«Многие знают, что такая острыя зубная боль и какова роль в нашей жизни хороших зубных врачей. А также как важно иметь свои здоровые зубы. Сегодня мы от имени руководства нашего Севастопольского отделения ЛДПР и от себя лично поздравляем стоматологов с их профессиональным праздником. Желаем всем крепкого здоровья, физических и моральных сил, совершенствования в мастерстве! Спасибо вам за наши красивые улыбки», — поблагодарили докторов партийцы и вручили специальные подарки от ЛДПР.



Активисты ЛДПР поддержали врачей — борцов с онкологией

4 февраля — Всемирный день борьбы с онкозаболеваниями. Координатор Нахимовского отделения ЛДПР Наталия Самойленко с активистами партии в этот день посетила отделение паллиативной помощи Севастопольского онкодиспансера имени А. Задорожного, расположенное на ул. 9 Января, 40

В городе это единственный хоспис для онкобольных, где людям оказывают бесплатную высококвалифицированную медицинскую помощь, где учат заново жить и помогают обрести душевный покой. По словам медперсонала, заведение рассчитано на 20 коек и предназначено только для взрослых. В отделении есть своя небольшая библиотека, кроме того, пациенты хосписа имеют возможность выразить себя в творчестве. Многие просто рисуют свою жизнь — все стены здесь увешаны картинами.

«В этот день главная задача всех наших акций — распространить информацию прежде всего о предотвращении одной из самых страшных болезней. И даже на фоне главной проблемы сегодняшнего дня — пандемии коронавируса, этот страшный недуг является настоящей трагедией. Сегодня государством создана такая система, при которой совершенно бесплатно в рамках полиса ОМС можно пройти обследование на онкомаркер. А медики нам не устают повторять, что помочь всегда более эффективна, если выявить заболевание на ранних стадиях», — отметила Наталия Самойленко.

Активисты Нахимовского отделения поблагодарили за труд и преданность профессии медперсонал хосписа. С пожеланиями здоровья, успехов, благополучия и скорейшего выздоровления всем пациентам передали слова поддержки от руководства Севастопольского регионального отделения партии, а также ценные подарки от ЛДПР.

В сёлах Балаклавского района Севастополя медики всегда на посту

Партийцы поддержали медперсонал сельской амбулатории в Орлином

Поддержать ко Дню борьбы с онкозаболеваниями медицинский персонал отделения сельской врачебной амбулатории ГБУЗС «Городская больница № 9», расположенной в селе Орлином на улице Тюкова, 46, приехали координаторы Балаклавского МО ЛДПР Ирина Гирина и первично-го отделения ЛДПР «Орлиное» Рамиля Сейтрасулова.

Сюда партийцы заглядывают и в будни, и в особые дни профессиональных и значимых дат. Кроме того, в сельской больнице уже много лет трудятся активисты отделения ЛДПР фельдшер Любовь Григорьева и старшая медсестра Светлана Назарова.

«Помогаем каждому нуждающемуся в медицинской помощи. Потребность делать добро, облегчать страдания других — совершенно естественна для медиков», — говорят они.

Как считают медики, лучшее решение в борьбе с онкозаболеваниями — это, прежде всего,



профилактика, правильная ранняя диагностика и в целом здоровый образ жизни.

Двери сельской врачебной амбулатории в Орлином открыты всегда и для всех нуждающихся в медицинской помощи. Здесь обеспечен персональный подход к каждому пациенту, внимание и неподдельное участие медицинского персонала.

Рамиля Сейтрасулова поблагодарила медицинский персонал за нелёгкий труд и вручила ценные подарки от ЛДПР.

Наши общественные приёмные

№	Адреса общественных приёмных	Время приёма	Телефон
1	ул. Ленина, 36	Пн. – Пт. 9.00 – 17.00	54-18-70
2	ул. Большая Морская, 32	Пн. – Пт. 9.00 – 17.00	54-27-33
3	ул. Геловани, 1	Пн. – Чт. 10.00 – 15.00	+79787258587
4	ул. Маршала Блюхера, 7, оф. 11	Пн. – Чт. 10.00 – 15.00	+79780295497
5	ул. Багрия, 41	Пн. – Чт. 10.00 – 15.00	+79782765250

Активисты Нахимовского отделения ЛДПР творят Добро по зову сердца



Координатор Нахимовского местного отделения Наталия Самойленко с активистами партии провели акцию к Международному дню спонтанного проявления доброты в Севастопольском профессиональном художественном колледже

«Мы приехали поддержать нашу молодежь, которая для старта в большую жизнь выбрала творческое ремесло. И день выбрали не случайно. Этот праздник, конечно, нов сам по себе не только в России, но и в мире.

Но его посып очень близок нам и как партийцам, и как людям. Этот праздник побуждает к искренности, открытии, быть добре и активнее реализовывать естественное желание помочь», — прокомментировала Наталия Самойленко.

Учащиеся колледжа в ближайшем будущем получат специальности застройщиц — мастерниц по раскроюке полотен для будущей одежды, обуви и других изделий. Активисты партии привезли им в дар отрезы тканей, а также партийную сувенирную продукцию.

ЛДПР в Севастополе активно поддерживает волонтёрское движение

Несколько раз в месяц екта «Территория добра». На площадке, расположенной по адресу: ул. Сельская, 2Б, нуждающиеся люди всегда могут взять то, что им необходимо, совершенно бесплатно.

Такую же работу с филиалом фонда в селе Родном Терновского МО, расположенным по адресу: ул. Центральная, 5, наладила координатор Балаклавского отделения ЛДПР в Севастополе Ирина Гирина.

Филиалом руководит координатор первичной организации ПО «Родное» Балаклавского МО СГО ЛДПР Мария Буренкова.

«Благодарю всех наших партнёров — добровольцев-волонтёров, помогающих поддерживать тех, кто нуждается! Эти люди никогда не пройдут мимо чужой беды. Всегда помогут и словом, и делом. Отличительные качества наших активистов — неравнодушные и отзывчивость», — отметила Виктория Этенко.

Все собранные вещи, игрушки, канцелярские принадлежности и спортивный инвентарь передаются фонду «Сердце Севастополя» для благотворительного про-



Акция «Подари книгу библиотеке» завершилась в Международный день книгодарения

14 февраля, в Международный день дарения книг, партийцы ЛДПР в Севастополе завершили акцию «Подари книгу библиотеке». В течение месяца координаторы Нахимовского местного отделения Наталия Самойленко и Ленинского МО Виктория Этенко собирали книги — от детской литературы до произведений отечественной и зарубежной классики

На этот раз порядка 200 книг, а также печатная продукция ЛДПР для свободного пользования были переданы в четыре городские библиотеки.

«Все подаренные книги отправились в библиотеки — радовать

читателей! Просим всех: участуйте в акции! Она проводится ежегодно в начале года. Расскажите о ней своим знакомым и друзьям. Делать добро — это так приятно! А читать — здорово, полезно и модно! Всем мира, добра и позитива!» — пожелала Виктория Этенко.

Координаторы и активисты партии свои дары библиотекам Нахимовского и Ленинского районов города, а также библиотеке на Северной стороне Севастополя приурочили к двум знаковым датам — Дню памяти великого русского поэта, писателя и драматурга Александра Сергеевича Пушкина и

